

畢業特刊：不要再跟我說淡水冷！◎吳致寬

特刊

「如何讓大學生活過得更精采？」，是我進大學第一天起就不斷思索的問題。在淡江，眨眼就是4年，是我正式獨立生活的頭4年，也是改變我性格與發展關鍵的4年。忙碌的大學生活，讓我每天急於追逐前方的目標過日。

我常想著，如果沒有來到淡江，不是選擇大傳系，沒有加入親善大使團，是不是就像魚沒有水，即使有能力，也發揮不了作用？所以我暗自慶幸，在這個濕冷的河口小鎮，竟藏有一片讓我揮灑的廣闊天空，這是我當初想都想不到的事…。

大傳，是個神祕的科系，很少人知道我們躲在傳播館裡作什麼。其實，傳播人的世界千奇萬變，我們唸理論、搞創意、玩影像、飄聲音，用有限的時間去創造無限的可能。其中最令我印象深刻的是，能與夥伴們一起在這團體服務奉獻，不管是系學會還是籌辦畢業展，都創作出屬於我們的獨特風格。

每當想起那段肩負使命，眼睛一揉又生龍活虎的日子，即使疲憊，所有過程在我們手裡，好像變得不那樣制式。努力，不是為了拿分數；努力，是要替我們留下最深刻的青春記憶！

親善大使團，是我另一頁精采的大學生活。光鮮亮麗，是別人替我們貼上的標籤，殊不知，在我們微笑的背後，是付出無數的努力與訓練才能累積出來。對我來說，社團給我們的絕不只是那些儀態、知識，身為親善大使最幸運的是，有機會去碰觸別人遇不到的場合。更難得的是，親善就像個大家庭，我們一起穿著制服熬過酷暑與寒冬，一起邊微笑邊喊腳痠；也一起在沙灘上追逐打球，在山邊烤肉玩水。我想，這就是大學生的青春活力，模範的大學生活！

即使再怎麼不願意，鳳凰花還是開了！淡江人，從克難坡進入淡江，從五虎崗離開淡江，四年，不長不短，卻是我們最精華的青春印記。每件學士服的底下都有著他與淡江的故事，而我，在淡江學習知識、學習管理，與同學夥伴們一起瘋狂、一起流汗，點點滴滴都是珍貴回憶。不要再跟我說淡水冷，在我心中，淡水的記憶都是火熱的。我知道展翅高飛是必經的途徑，但我也知道，淡江的回憶將永遠成為我成長的動力！

謝謝您，淡江！

